

◆ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ

Жители определяют кандидатов

Определять кандидатов от «Единой России» будут жители Тюменской области во время предварительного голосования. Оно пройдет с 22 по 28 мая, сообщил в своем Telegram-канале глава региона Александр Моор.

«Принял участие в работе президиума регионального политсовета партии «Единая Россия». Вместе с коллегами-однопартийцами дали старт избирательной кампании в Тюменской области и обсудили подготовку к единому дню голосования 10 сентября», - написал он.

Принять участие в предварительном голосовании смогут все жители области. Руководить региональным штабом по проведению избирательной кампании доверили секретарю областного отделения партии Андрею Артюхову.

◆ ГОСПОДДЕРЖКА

Будут доступны все виды субсидирования

3,9 млрд рублей направят на государственную поддержку сельскохозяйственного производства Тюменской области в 2023 году. Большую часть этих средств выделяют из областного бюджета, сообщает информационный центр правительства региона.

Для сельхозтоваропроизводителей будут доступны все виды субсидирования: на развитие подотраслей растениеводства и животноводства, материально-технической базы, мелиоративного комплекса, а также на комплексное развитие сельских территорий другие.

Кроме того, самозанятым, которые ведут личное подсобное хозяйство, начнут субсидировать собственное производство молока, элитное семеноводство, производство и реализацию картофеля и овощей открытого грунта.

По словам губернатора Тюменской области Александра Моора, в 2022 году тюменские аграрии получили хорошие результаты. Сейчас ведется подготовка к посевным работам, поэтому эта сфера безусловно требует государственной поддержки.

«Несмотря на все сложности, в бюджете мы всегда предусматриваем на это средства, сохраняя основные направления поддержки», - подчеркнул глава региона.

ИА «Тюменская линия»

Больше новостей читайте на сайте www.omutinskoe.ru

◆ ВСЛЕД СОБЫТИЮ

В женских сердцах любовь не гаснет



Участники социальной гостиной встретились на праздничном мероприятии

В районном Доме культуры прошел благотворительный концерт «Восьмое марта - день чудес». Вырученные средства от продажи билетов будут перечислены на благотворительный счет районного совета ветеранов для нужд омутинцев, находящихся в зоне СВО.

Гостей праздничного концерта встречала фотовыставка «Время женщин», состоящая из портретов девушек, запечатленных объективами фотографов Алены Васильевой, Анны Платоновой, Владимира Ширяева и Алексея Калашникова. На выставке также представили недавнюю фотосессию в рамках все-российского проекта «Жены героев».

Во время выступления Юлии Кузьминой с песней «Жить и любить» на экране был воспроизведен видеоряд со съёмочного процесса. Своими творческими выступлениями порадовали зрителей детские коллективы. Особенно жительницы села оценили мужской вокал. Яркие, зрелищные номера были посвящены самому нежному созданию на планете - Ее Величеству Женщине.

По завершении концерта состоялась встреча с семьями мобилизованных. Женщин поздравили первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова, директор Центра социального обслуживания на-

селения Елена Лагунова, ведущий специалист отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации района Надежда Шабалдина. Курсанты специализированной группы добровольной подготовки к военной службе «Подъем», отряд Волонтеров Победы и юнармейцы в честь праздника вручили женщинам открытки и цветы.

Матери и жены мобилизованных задали вопросы руководителям. Также они выразили благодарность за именные подарки участникам боевых действий от жителей района и КПРФ.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

◆ ВАЖНОЕ ДЕЛО

В Тюменской области поддерживают семьи погибших участников СВО

Семьям погибших участников специальной военной операции оказывают помощь и поддержку в Тюменской области.

«Мы проводим встречи с родными мобилизованных, раненных и погибших в Тюмени, в других городах и районах области. Наша главная задача - оказывать семьям всю возможную поддержку, помогать решить проблемные вопросы, если такие возникают, организовать при необходимости консультацию с опытным юристом», - подчеркнул секретарь регионального отделения «Единой России» Андрей Артюхов.

Объединенный штаб для помощи «Единой России», «Молодой гвардии» и волонтерского движения #МыВместе всегда открыт для родных военнослужащих, здесь готовы оказать любую по-

мощь, отметила руководитель регионального исполкома партии Ольга Швецова.

«Бойцы отдали свои жизни, защищая Отечество, и мы должны сделать все, чтобы помочь их семьям пережить этот страшный период. Поддержка нужна и на бытовом уровне, например, оформить документы для получения льгот», - уверена она.

Помощь готова оказывать и недавно созданная общественная организация - комитет семей воинов Отечества. Всегда готовы поддержать волонтеры-молдогвардейцы.

«Если нужно выполнить мужскую работу по дому или участку, сделать ремонт, решить какие-то бытовые задачи, наши ребята подъедут в любое время», - подчеркнул координатор «Молодой гвар-

дии» по Уральскому федеральному округу Владимир Сбитнев.

Один из вопросов, который волнует матерей погибших сегодня, - содействие в установке мемориала на месте захоронения. Такой вопрос задала на встрече Надежда Гоненко. Ее сын, Николай, был мобилизован в октябре 2022 года. Воевал в составе парашютно-десантного батальона и погиб в декабре под поселком Каменное ЛНР. Молодой человек посмертно награжден орденом Мужества.

Председатель «Союза десантников» Тюменской области Григорий Григорьев, отметил, что этот вопрос прорабатывается, сообщает пресс-служба регионального отделения партии «Единая Россия».

ИА «Тюменская линия»

◆ ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Я - счастливый человек



Надежда Ситникова в апреле примет участие в муниципальном этапе конкурса профессионального мастерства «Две звезды»

Кто-то из мудрых заметил: «Счастье - это когда утром с радостью идешь на работу, а вечером с радостью возвращаешься домой». С этим не поспоришь. Большую часть жизни мы посвящаем профессиональным обязанностям, домашним хлопотам, общению с близкими. Увы, далеко не каждый может сказать, что ему все это в радость.

Сегодня у нас разговор с Надеждой Владимировной Ситниковой, учителем математики и завучем Ситниковской средней школы. Женщина, которая в полной мере считает себя счастливой.

- Надежда Владимировна, расскажите, как зародилась мечта стать учителем?

- Во время моего обучения в Ситниковской школе были замечательные педагоги. Я благодарна таким талантливым учителям, как Виктор Федорович Коновалов, Галина Андреевна Пинигина, Антонина Михайловна Чистякова. Всегда выдержанные, глубоко знающие предмет и умеющие интересно передать свои знания.

Мы много времени проводили в совместной работе на школьном участке, в трудовых лагерях, походах и поездках по стране. В этих мероприятиях узнавали учителей с разных сторон и еще больше уважали. Их авторитет послужил тому, что уже в школьные годы твердо реши-

ла - буду учителем. И не я одна. Из нашего выпуска семь человек поступили в педагогические учебные заведения, по окончании шестеро вернулись в родную школу. Были у меня только некоторые метания: учитель математики или начальных классов. При поступлении в институт все-таки выбрала физмат. И не пожалела, очень люблю математику.

- Что больше всего нравится в выбранной профессии?

- Постоянно находясь среди детей, сам чувствуешь себя моложе. В современной жизни все быстро меняется, находится в постоянном развитии и, чтобы быть на одной волне с подрастающим поколением, приходится постоянно работать над собой, как говорится, быть в форме.

- За время работы вы выпустили сотни учеников, кто из них запомнился особенно?

- Трудно выделить кого-то, каждый ребенок по-своему неповторим. Я помню практически всех и всегда рада каждой встрече. Радует, когда наши ученики добиваются успехов. В выпуске 2021 года, например, у нас было три медалиста. Вдвойне приятно, если выпускники выбирают профессию учителя. Скоро, например, закончит физмат Ишимского пединститута Оксана Кардашьян. В нашей школе трудятся мои дочь и зять. Дмитрий Викторович Коновалов преподаёт математику в Омутинской средней школе № 2. Всех не перечислишь.

- Надежда Владимировна, на ваш взгляд, что в нашей системе образования мешает добиваться более высоких результатов?

- Я хотела бы коснуться вопроса материального вознаграждения. Многие мне не поверят, но сегодня тарифная ставка учителя практически равна окладам младшего обслуживающего персонала. Чтобы иметь более достойную зарплату, педагогам приходится увеличивать нагрузку, сюда же плюсуется проблема нехватки кадров. В итоге запредельные нагрузки сказываются на качестве работы и на здоровье учителей.

Не могу не сказать и о проблеме нашего местного уровня. Она связана с тем, что здание Ситниковской школы оказалось в аварийном состоянии и занятия

Надежда Ситникова имеет немало поощрений. Особенно дороги ей Почетная грамота Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и Почетная грамота Тюменской областной Думы.

сейчас проходят в помещении детского сада. Школьники учатся в две смены. Это усложняет процесс обучения. Верим, что скоро в Ситниково появится новая школа, в которой я надеюсь успеть поработать до выхода на заслуженный отдых.

В своем недавнем Послании наш президент поставил задачу: сохранить все лучшие достижения советской школы образования и соединить их с самыми успешными современными наработками. Надеемся, что так и будет и все обозначенные проблемы будут решаться.

- Надежда Владимировна, я помню, перед окончанием летних каникул увидел на асфальте напротив вашего дома надпись: «С Днем рождения! Мы любим Вас!»

- Это ребята, у которых я была классным руководителем, так необычно поздравили меня. Вспоминаются и не менее интересные случаи. Наши дети умеют быть благодарными. Один из моих учеников, например, служит инспектором ДПС. Если видит меня на пассажирском сиденье проезжающего мимо автомобиля, встает по стойке «смирно» и прикладывает руку к козырьку.

- В профессии все сложилось удачно, этого достаточно для счастья?

- Прибавьте сюда то, что я живу в селе, где родилась, выросла и которое очень люблю. У меня хорошая квартира, замечательная семья. Растут внук и внучка, еще пополнение ожидается. В радость многие домашние дела, которыми мы занимаемся вместе с мужем Игорем Альбертовичем. Иногда выкраиваю время, чтобы почитать книги. В одном селе со мной живут две сестры, недалеко брат. Мы постоянно на связи, хорошо общаемся. Жаловаться не на что.

Признание в профессии и уважение односельчан моя собеседница заслужила годами упорного труда, оптимизмом, умением чувствовать других людей. А еще - удивительным чувством юмора и жизнелюбием.

Дальнейших вам успехов и личного счастья, Надежда Владимировна, в этом году, объявленном Годом учителя и наставника.

Александр РЖАНИКОВ
Фото из личного альбома

◆ В РЕГИОНЕ

Губернатор помог навестить сына

Губернатор Тюменской области Александр Моор помог тюменцу навестить сына в зоне СВО. Встреча прошла благодаря поездке главы региона в Краснодар. Об этом он рассказал в своем Telegram-канале.

Инициативной группе родителей мобилизованных в подразделение «Кедр» предложили отправить одного из отцов. «Желающего нашли быстро. У родителя есть возможность своими глазами увидеть, как устроились наши ребята, какая обстановка в коллективе, какие у них сложности, как они с ними справляются, также лично пообщаться с командирами», - добавил губернатор.

◆ ЗАНЯТОСТЬ

Увеличилось количество самозанятых

78 тыс. 385 человек в Тюменской области являются самозанятыми. Это каждый 20-й житель. Количество тюменцев, официально работающих на себя, за год увеличилось на 75 %, сообщает региональный департамент инвестиционной политики и господдержки предпринимательства.

По словам директора департамента Антона Машукова, есть два момента, которые обуславливают рекордный рост самозанятости в тюменском регионе. Это стремление людей к развитию, часто тюменцы кардинально меняют профессию, ритм жизни и уровень дохода, уходя в свое дело. И это весомый качественный показатель бизнес-климата, что столько граждан чувствуют уверенность в силах и востребованность своей продукции и услуг, ведь у нас ежедневно по 80 человек принимают для себя решение стать самозанятыми.

И второе - простое администрирование. Сервис «Мой налог» работает больше двух лет, с его помощью зарегистрировались 78 процентов самозанятых, в остальных случаях помогали банки.

ИА «Тюменская линия»

◆ КОРОТКО

Зарплата «в конверте»

Некоторые работодатели предлагают сотрудникам получать зарплату «в конверте», то есть работать без трудового договора.

Если вы соглашаетесь на такой вариант, то учтите:

- вас могут уволить в любое время без предупреждения;
- работодатель может задержать или вообще не выплатить зарплату;
- в случае болезни, травмы на производстве, отпуска или командировки работодатель не обязан покрывать ваши расходы;
- у вас нет регламентированного рабочего дня;
- стаж не фиксируется, поэтому пенсия будет меньше.

Чтобы такого не произошло, необходимо заключить трудовой договор: в письменной форме, в двух экземплярах - для сотрудника и для работодателя. В документе должны быть прописаны условия оплаты, а также режим работы и отдыха.

Перед подписанием договора важно убедиться, что он соответствует требованиям законодательства. Это можно сделать с помощью бесплатного сервиса «Проверь трудовой договор» на портале «Онлайнинспекция.рф».

◆ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Что поменялось для водителей в 2023 году?

Минимальная стоимость техосмотра
Федеральная антимонопольная служба изменила методику расчета стоимости техосмотра.

Утверждены минимальные тарифы:
- для легковых автомобилей - 913 руб.;
- для автобусов до 5 тонн - 1 563 руб., более 5 тонн - 1 888 руб.;
- для грузовиков до 3,5 тонн - 999 руб., от 3,5 до 12 тонн - 1 821 руб., более 12 тонн - 1 966 руб.;
- для мотоциклов - 321 руб.

Максимальный тариф рассчитывается отдельно в каждом регионе.

Новые госпошлины при оформлении:
- разрешения на изменение конструкции автомобиля - 1 тыс. руб.;
- допуска транспортного средства к перевозке опасных грузов - 1 500 руб.;
- продления срока действия такого допуска - 1 тыс. руб.

С 800 до 1 500 руб. увеличена госпошлина за выдачу свидетельства о том, что автомобиль с измененной конструкцией - то есть с деталями, которые не предусмотрены производителем - соответствует требованиям безопасности.

Продлены программы льготного автокредитования

Программы «Первый автомобиль» и «Семейный автомобиль» продлены до конца 2023 года. По ним машину отечественной сборки стоимостью до 2 млн руб. и весом до 3,5 т можно купить со скидкой 20 %, для жителей Дальнего Востока - 25 %.

Электронные документы

Через приложение «Госуслуги Авто» можно предъявить сотруднику ГИБДД цифровые копии водительских прав и свидетельства о регистрации транспортного средства.

Оригиналы документов все еще нужно возить с собой.

С помощью приложения можно:

- оформить европротокол онлайн;
- уплатить или обжаловать штраф;
- перед покупкой проверить, не наложены ли на машину ограничения и не в угоне ли она;
- записаться на регистрацию автомобиля или замену водительских прав.

Отмена скидки

С 1 января 2023 года перестала действовать скидка 30 % на оплату госпошлины через «Госуслуги» при получении прав или регистрации автомобиля.

Напоминание: компенсация 50 % от стоимости ОСАГО

Люди с инвалидностью, которым автомобиль нужен по медицинским показаниям, а также их законные представители могут получить компенсацию стоимости полиса ОСАГО.

Заявление подавать не нужно: сведения поступают автоматически. Однако если деньги не придут, то можно оформить заявку через «Госуслуги».

Объясняем.рф

◆ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Все ответы внутри нас

Омутинские психологи активно используют в работе метафорические карты

Как утверждают специалисты, первопричина реакций на события, происходящие в жизни, находится в нашем подсознании. Поэтому силы для устранения стоящих перед нами препятствий нужно искать в себе. Именно эту задачу выполняет такая методика, как метафорические карты.

Простые на первый взгляд картинки включают интуицию и воображение, помогают добраться до скрытого источника проблем, осознать свое внутреннее состояние и научиться его корректировать.

О том, как данный инструмент работает на практике, мы попросили рассказать заведующую отделением срочной социальной помощи Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, семейного психолога Ларису Левчик.

- Лариса Александровна, какие проблемы можно решать с помощью метафорических карт?

- В нашем социальном учреждении мы уже пять лет внедряем методику с метафорическими картами. В настоящее время для проведения консуль-

таций используется около сорока различных колод. Они могут быть универсальной направленности - «Древо жизни», «Ох», «Персона», то есть помогают в решении нескольких проблем, или тематические, например, для диагностики деловой сферы, профессионального выгорания, отношений в паре, родовых программ; для работы с неблагополучными семьями и другие. Неплохие результаты дают мотивирующие колоды «Мечта», «Сказка внутри тебя». Отдельные карты предназначены для работы с детьми: «Персонита», «Котейка». Колоды состоят из картинок, в некоторых есть карточки со словами-подсказками или утверждениями. Выбирать их можно открыто или вслепую - рубашками вверх.

- Для многих непонятно, чем метафорические карты отличаются от гадальных?

- Метафорические карты - это инструмент психолога, с гаданием здесь нет ничего общего. Мы работаем с подсознанием личности. Здесь нет готовых трактовок, расшифровку изображений дает сам человек, прислу-

шиваясь к внутреннему голосу. Каждый видит свою наболевшую проблему, которая резонирует только с ним.

На сеансе психолог объясняет принцип работы с картами, может задавать наводящие вопросы: что вы видите на этой карте, кто вы на этой картинке? Таким образом, можно проработать внутреннего ребенка, узнать душевный настрой детей и взрослых, состояние семейных взаимоотношений, выявить проблему жестокого обращения.

Некоторым нужно проработать колесо жизненного баланса по сферам: здоровье, семья, карьера, выправить дисбаланс и найти ресурсы для гармонизации перекосов. По опыту могу сказать, что многие клиенты приходят с опаской или недоверием, а уходят с консультации под впечатлением.

- Лариса Александровна, расскажите о случаях из практики, когда результат сеанса с метафорическими картами был виден сразу?

- С одной из клиенток, это была жительница Тюмени, мы неплохо проработали ситуацию с помощью колоды «Мифы». По роду деятельности женщине приходится часто выступать, но перед выходом на публику ее охватывает паника. Накануне очередной презентации она с вечера начинает себя накручивать. Для нее стоит огромного труда выйти перед людьми и начать говорить. После работы с картами выяснилось, что в кругу родных и друзей она веселая и общительная, но перед незнакомой аудиторией возникает ступор, вплоть до психосоматики, например, сухости во

рту. Во время выступления ее будоражит любой кривой взгляд. Рассматривая изображения на выбранных картах, женщина их интерпретировала и самостоятельно поняла, в чем причина. Она кроется в детстве. В старших классах была ситуация, когда ее резко одернули, раскритиковали на уроке. Сейчас это проявляется в неуверенности в голосе, зажимах тела, мимике. В поисках внутреннего ресурса для преодоления этих неприятных моментов она взяла карту «Королева» и воодушевленно сказала: «Я должна быть такой. Пойду и всех победю!» Недели через две клиентка перезвонила и поблагодарила. Волнения стало меньше. Кроме того, чтобы повысить самооценку, она пошла на занятия к практическому психологу.

Следующая клиентка спустя десять лет семейной жизни пыталась разобраться в отношениях с мужем. Глядя на карты, она пояснила, что раньше ее супруг был красивым спортивным автомобилем, он казался ярким, хорошо ухаживал, а теперь... И ее рука потянулась к картинке со старым сгоревшим драндулетом. При дальнейшей проработке оказалось - все не так однозначно. Описывая свою жизнь, женщина выбрала уютный домик с цветущим садом и детьми. Вдруг ей пришло осознание, что все это ей помог создать муж. А она та лодочка, которая лежит на траве с одним веслом и не хочет плыть, а только извергает молнии: укоряет, пилит, ревнует. «Мне надо спуститься в воду и приплыть к своему берегу - ближе к мужу, понимать его проблемы».

Бывают случаи, когда люди приходят на прием с одной проблемой, а вскрываются другие.

- Безусловно, встречаются люди думающие, стремящиеся разобраться в своих проблемах, но насколько могут помочь

карты в работе с неблагополучными гражданами, которые явно не склонны к рефлексии?

- Метафорические карты хорошо помогают в работе с пьющими гражданами. У меня одна мама, с первой степенью алкоголизации, описывая себя, выбрала картинку плывущей, никому не нужной бочки, мимо которой проплывают прекрасные селезни. У нее случился инсайд: «Но я ведь не утонула! Еще не все потеряно!» Действительно, благодаря реабилитации мы ее вытаскивали. Она не пьет уже два года. Другая женщина на вопрос: какая я, когда пью, выбрала картинку с пациентом на больничной койке, розовые очки, цепи и драку. Рассуждая о своих перспективах, взяла карты с аварией и горящим домом. Следующую картинку вытянула вслепую. Увидев на ней кладбище, она была так потрясена, что ей стало дурно на сеансе. Теперь у нее в плане отказа от спиртного наблюдается положительная динамика.

- Лариса Александровна, получается, метод с использованием метафорических карт подходит всем?

- Эта проективная методика, прежде всего, помогает человеку разобраться в самом себе, проработать негативные состояния и программы. К ней лучше обращаться под руководством специалиста, когда вам плохо, застой в жизни, кризисный момент на работе или вы просто устали, «выгорели» и вам не с кем поделиться. Вся информация у психологов конфиденциальная, этого требует профессиональная этика. Главное, что благодаря метафорическим картам, вы увидите свои скрытые ресурсы. Недаром говорят, все ответы внутри нас. Наше подсознание знает, что нам мешает жить и с помощью образов поможет найти выход.

Беседовала
Анжелика ПАЙВИНА
Фото из интернет-ресурсов



Изображения на картах расскажут о проблеме

Извещение о начале выполнения комплексных кадастровых работ

В период с 20 февраля 2023 г. по 30 ноября 2023 г. в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории: Тюменская область, Омутинский муниципальный район, с. Омутинское, в границах кадастрового квартала 72:13:0101008, будут выполняться комплексные кадастровые работы в соответствии: с договором на проведение комплексных кадастровых работ от 20 февраля 2023 г. № 1, заключенным со стороны заказчика: администрация Омутинского муниципального района; почтовый адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Первомайская, д. 78а; адрес электронной почты: adm.omutinka@mail.ru; со стороны исполнителя: Общество с ограниченной ответственностью «Тюменская кадастровая компания»; фамилия, имя, отчество (при наличии) кадастрового инженера: Колосова Полина Николаевна; наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: А СРО «Кадастровые инженеры»; уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 7726; дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 30.06.2016 г.; почтовый адрес: 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Свердлова, д. 49, к. 27; адрес электронной почты: pnkolosova@gmail.com; номер контактного телефона: 8-929-261-47-58.

1. Правообладатели объектов недвижимости, которые считаются в соответствии с частью 4 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» ранее учтенными или сведения, о которых в соответствии с частью 9 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтенных в случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ кадастровому инженеру - исполнителю комплексных кадастровых работ имеющиеся у них материалы и документы в отношении таких объектов недвижимости, а также заверенные в по-

рядке, установленном частями 1 и 9 статьи 21 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости.

2. Правообладатели объектов недвижимости - земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ вправе предоставить кадастровому инженеру - исполнителю комплексных кадастровых работ, указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ, по указанному в пункте 2 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ адресу сведения об адресе электронной почты и (или) почтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чье право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости (далее - контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

3. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленное графиком время.

4. График выполнения комплексных кадастровых работ:

№ п/п	Место выполнения комплексных кадастровых работ	Время выполнения комплексных кадастровых работ
	Тюменская область, Омутинский муниципальный район, с. Омутинское, в границах кадастрового квартала 72:13:0101008	с 20 февраля 2023 г. по 30 ноября 2023 г.